
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 05-10-2011 ore 10:00
congiunta alla V Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini,
Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Emanuele Rosteghin,
Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Michele
Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa,
Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto,
Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan,
Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Luca Rizzi (sostituisce
Gabriele Bazzaro).

Altri presenti: Assessore Bruno Filippini, Assessore Ezio Micelli, Direttore Oscar Girotto, Dirigente Luca Barison,
Dirigente Maria Borin, Funzionaria Lidia Trevisan, Funzionario Marco Baratella..

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione:"Monetizzazione di aree standard, ricadenti all'interno del Piano di
Lottizzazione C2RS n. 35, in via Oriago - località Chirignago." PD n. 473 del 14 Luglio 2011;

La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per la discussione.
 
Esame della proposta di deliberazione:"Permuta area di proprietà comunale sita in via Pertini a Mestre con area di
proprietà della ditta Zanetti Tiziano sita in via Mutinelli a Mestre finalizzata alla realizzazione del "Programma
straordinario di edilizia residenziale da concedere ai dipendenti delle Amministrazioni dello Stato quando è strettamente
necessario alla lotta alla criminalità organizzata." PD n. 437 del 30 Giugno 2011.

La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per la discussione. 
per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
 
il segretario
Finco
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